

76岁老太寒夜走失两小时

邻村好心村民发现报警,边防民警连夜送回

本报2月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 10日寒夜,一暂住张村镇前双岛村的76岁老太走失两个多小时,幸遇好心村民报警,最后初村边防派出所民警把她送回,老人没受伤。

10日19时许,双岛西山村

街上,一村民发现一陌生老太,老人独自行走,好心的村民多问了一句,发现这个老人说不清家庭住址,有点迷糊,赶紧报了警。初村边防派出所民警赶到,经耐心交流,老人说儿子住在桥头镇某村,民警多方联系

确认老人的女儿目前暂住前双岛村。与老人的女人取得联系,民警把老人送了回去。

据老太太的女儿介绍,母亲今年76岁,10日下午5点多,母亲吃饭后独自离家,不知去向,正当全家四处寻找时,接到民警电话,否则如此寒冷的天气,不知道母亲要遭多少罪。



自燃

11日下午,市区昆明路家家悦超市门前,一辆出租车突发自燃,司机无法扑救。环翠消防北山路中队到场解除火情。图为车主检查车况,自燃原因尚不明确。

本报记者 吕修全 摄影报道

“老头乐”不需挂牌? 它其实是“四非”车

本报2月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 钟亮) 乳山市民孙某花两万元买回一辆“老头乐”代步车,刚上路就被暂扣,因这车属“四非”车。

11日9时许,乳山海小线海阳阳所初中路段,交警发现一辆无牌“小轿车”,司机孙某称,车是

朋友介绍帮忙买的,只花了两万块钱,朋友说这车属老人代步车,不需驾照不用挂牌。交警检查发现该车燃油方式、变速箱、转向机构、驱动方式与普通家轿一样,属于非法生产、改装、拼装、报废回收的“四非”车,这车已被暂扣。

文登警方端掉一赌窝 9男子各被罚500元

本报2月11日讯(记者 吕修全 通讯员 周俊杰) 11日,文登宋村派出所民警端掉一赌窝,缴获赌资4000余元,8名参赌男子及窝主各被罚500元。

11日上午8时许,有人举报宋村镇驻地某美容会所二楼有聚众赌博,得知这一情况,民警制定

了抓捕方案。8时52分,民警分两路赶到美容会所,将正在二楼聚众赌博的王某等8人当场抓获,收缴赌资4000余元。

随后,民警传唤美容会所负责人林某。林某承认自己提供场所给王某8人聚众赌博。林某与王某等9人被分别罚款500元。

全市提前淘汰黄标车801辆 车主已领走607.96万元

本报2月11日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 刘海靖) 从市财政局了解到,威海全市已淘汰黄标车801辆,车主已领走补贴607.96万元,位居全省第一。

2013年12月9日,威海市出

台黄标车提前淘汰补贴意见,政策实施两个月来,全市提前淘汰黄标车801辆,其中,货车430辆,补贴金额367.83万元,客车371辆,补贴金额240.13万元,已兑付车主补贴资金607.96万元。